

«Сказочная алгоритмика»
С использованием пособия «робомышь»
Сказка «Доброе сердце»

Выполнила: Бурлакова Е.И.

Цель:

Формирование представлений детей о доброте как о ценном качестве человека, развитие социальных чувств- взаимопомощи и дружеских взаимоотношений.

Задачи:

Воспитательные:

- воспитывать чувство доброжелательности, сопереживания, отзывчивости, потребность в дружеских взаимоотношениях;
- воспитывать стремление совершать добрые дела

Образовательные:

- формировать представление о том, что доброта есть проявление души;
- совершенствовать диалогическую и монологическую формы речи;
- совершенствовать познавательную активность;
- обеспечить введение нового слова «милосердие» в речевой обиход детей

Развивающие:

- стимулировать развитие мыслительных способностей детей;
- развивать умение наблюдать, развивать, сравнивать, анализировать;
- развивать мелкую моторику, двигательную активность, координацию движений;
- способствовать развитию эмоционально-чувственной сферы детей

Ценности воспитания:

- жизнь
- дружба
- здоровье

Предварительная работа

1. Знакомство с Робомышью, с алгоритмом программирования робомыши.
2. Чтение сказки «Доброе сердце». Обсуждение сказки. Ответы на вопросы:
 - Кто главные герои сказки?
 - Что случилось с Гномом?
 - Как Фея помогла Гному?
 - Какие испытания преодолела она на своем пути?
 - Как Гном отблагодарил Фею?
 - О каких ценностях говорится в сказке, как вы думаете?
 - А как вы бы поступили?
3. Изготовление атрибутов, героев.
4. Установление игрового поля. Расстановка персонажей и декораций по инициативе детей.
5. Программирование Робомыши по содержанию сказки.

Доброе сердце

В далекой стране жила добрая фея. У нее было голубое платье с блестками и золотисто-желтые крылья. Фея отличалась добрым и веселым характером. И был у нее верный помощник гном Маня.

Однажды гном сильно заболел, а у феи не было нужного лекарства. Лекарство готовилось из цветка, который рос только на болоте. Болото охранял злой водяной.

Фея совсем уже отчаялась, но желание помочь гному было таким сильным, что она решилась идти на болото. Дорога к болоту вела через дремучий лес. В лесу фея повстречала ежика, еж рассказал феи что «Лису с зайцем волк хочет съест!» фея не задумываясь отправилась спасать зверей. Фея нашла дом волка и спасла зверей, отправилась дальше. Путь был долгим и трудным, но фея его преодолела.

Водяной издали заметил фею и ждал, сидя на трухлявом пне. Подойдя ближе, фея поздоровалась с водяным и рассказала о своей печали. Водяной потребовал за цветок огромную цену-волшебную палочку. Фея отдала волшебную палочку водяному, взамен получила цветок.

Фея вернулась домой и приготовила лекарство. Гном выздоровел и подарил фее новую волшебную палочку. Он знал, что только в руках феи палочка станет волшебной, ведь у нее **ОГРОМНОЕ ДОБРОЕ СЕРДЦЕ**.